Zavésny rozvadécé 9U

Katalogové ¢islo: 26.99.0149

Obsah baleni:
1. Zadniram (1ks)
2. Boc¢ni ram (2ks)
3. Horni kryt (1ks)
4. Dolni kryt (1ks)
5. Prosklené dvete (1ks)
6. Piedni ram (1ks)
7. Boc¢ni kryt (2ks)
8. Horni/dolni krytka s otvory pro prostup kabeld
9. 19 montazni lyziny
10. PtisluSenstvi
o  14x samorezny Sroub M5x10
o 8x Sroub M6x12
o 10x Sroub M6x12+matice s drzakem
o 1x montazni kli¢ na Srouby M6 (torx)

Postup skladani:

1) Vyjméte bo¢ni kryty (7)  2) Oteviete dviika (5), stahnéte zapadku 3) Prisroubujte krytky (8)
z boc¢nich ramt (2) dvefi smérem dovnitf a vyjméte na horni a dolni stranu zadniho
dvete z ptredniho rdmu (6) (Upozornéni: ramu (1) pomoci samoieznych

pozor na ztratu dolniho ¢epu dveii) Sroubt M5x10 (celkem 4ks)




4) PtiSroubujte montdzni lyziny (9) na prvni horni
a dolni otvor bo¢nich ramt (2) (pfedni strana ramu je ta,
kde jsou osazeny M6 matice)

6) Nasad’te horni (3) a dolni (4) kryt zasunutim zpiedu
dozadu.Dolni kryt mé v pfedni ¢asti na bocich 2 srouby,

které zapadaji do bo¢nich ramt (2)

8) Nasad’te bo¢ni kryty

Srouby jsou
na predni strané

5)Namontujte bocni ramy (2) do zadniho ramu (1)
pomoci Sroublt M6x12. Pozor: montazni lyziny
jsou na pfedni stran¢.

P
N

»

(f‘

AY
%,
“
2R
7

seuanee

7) Ptisroubujte predni ram (6) k bo¢nim
rdmam (2) pomoci 4 Sroubti M6x12

9) Nasad’te dvefe (5) do pfedniho ramu (6) —
Osad’te spodni ¢ep, do spodniho otvoru,
nasad’te dvete na Cep,stahnéte horni
zapadku a zasunite do horniho otvoru.




10) Pfipojte zemnici kabel mezi dvete a pfedni rdm

11) Zkontrolujte mezery mezi dily rozvadéce - jedna se o Sroubovanou konstrukcei a diagonélni rozméry je
mozné dorovnat povolenim ptislusnych Sroubti, posunutim konstrukce a op€tnym dotazenim.

12) Spojeni konstrukce je mozno posilit samoteznymi Srouby (horni a dolni kryt, pfedni rdm)

Pro vyvrtani otvorl na zavéseni ve zdi pouzijte prilozenou papirovou Sablonu.

Specifikace:

Vnitini montazni vyska: 9U

Rozmeéry: 505 x 570 x 465 mm (uzitna hloubka 350mm)
Material: ocelovy plech

Barva: cerna

Kryti: P40



